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Οικονομικά μιας νέας επιχείρησης

Κάθε επιτυχημένη επιχείρηση πρέπει να προγραμματίζει τα οικονομικά της. Ποια είναι η
καλύτερη στρατηγική που πρέπει να ακολουθήσετε; Μάθετε πώς το σταθερό έναντι του
μεταβλητού κόστους μπορεί να επηρεάσει τα οικονομικά αποτελέσματα μιας εταιρείας. Το
κόστος πρέπει να παρακολουθείται έτσι ώστε να αποτελεί μέρος της επιτυχίας μιας
εταιρείας και όχι ένα ρίσκο.

Ρίξτε μια ματιά σε αυτήν την παρουσίαση.

Θα σας ξεναγήσει στα κύρια ζητήματα του επιχειρηματικού κόστους. Πώς μπορούμε να
κατηγοριοποιήσουμε διαφορετικούς τύπους κόστους; Ποια είναι η καλύτερη στρατηγική
για κάθε εταιρεία όσον αφορά την τιμολόγηση;

Κατεβάστε το αρχείο

Τώρα που γνωρίσατε κάπως το θεωρητικό πλαίσιο, ας δούμε μαζί με το φιλαράκι σας
πώς μπορεί να λειτουργήσει στην πράξη.

Βήμα 1

Κάντε μια λίστα με τα διαφορετικά κόστη της νέας επιχείρησής σας. Αρχικά
επικεντρωθείτε στο άμεσο κόστος. Μετά στο έμμεσο. Ποια από αυτά μπορούν να
θεωρηθούν μεταβλητό κόστος; Ποια σταθερό;

Βήμα 2

Χρησιμοποιώντας την εμπειρία σας καθώς και ερευνώντας, δημιουργήστε μια εκτίμηση
για το πόσο θα σας κοστίσει η παραγωγή 100 μονάδων του δεδομένου προϊόντος σας.

Συμβουλή: Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια από τις ιδέες που είχατε δημιουργήσει με το
φιλαράκι σας στην πρώτη μαθησιακή ενότητα για την Επιχειρηματικότητα!
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Κάντε μια γρήγορη συζήτηση με το φιλαράκι σας για το εάν προτιμάτε να εστιάσετε σε μια
προσέγγιση που βασίζεται στο κόστος και όχι σε μια προσέγγιση που βασίζεται στην αξία
ή κάπου στη μέση. Για τους πρώτους, ποιους τρόπους μπορείτε να σκεφτείτε για τη
μείωση του κόστους; Ποιες μπορούν επίσης να εφαρμοστούν σε μια επιχείρηση που
εστιάζει στην υψηλή αξία;

Κάντε ένα οικονομικό σχέδιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα κόστη και τη
στρατηγική τιμολόγησής σας.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Σκεφτείτε τις επιχειρήσεις που σας αρέσουν.

Πιστεύετε ότι καθοδηγούνται από το κόστος ή την αξία; Μπορείτε να σκεφτείτε
εναλλακτικά προϊόντα ή υπηρεσίες που έχουν χαμηλότερη ή μεγαλύτερη αξία; Ποιους
διαφορετικούς πελάτες προσελκύουν; Υπάρχουν διαφορές στην ηλικία ή τον τόπο
διαμονής;

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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